

Focus 今日关注

# 最不幸的新娘 英国一女子移植“烟鬼肺”

## 不幸患癌症死亡 家人建网页鼓励不吸烟的人捐赠器官



### 从新婚幸福到死亡黑洞

2007年,詹妮弗通过朋友认识了大卫·韦德雷尔,两人陷入热恋并于2009年订婚。但那时詹妮弗的病情严重恶化,两人希望詹妮弗能够通过肺部移植手术恢复健康,于是决定将婚礼推迟。2011年4月,詹妮弗被告知有一对适合移植的肺,并在西伦敦区阿克

据17日报道,英国一名27岁的女子因为患肺部囊性纤维化在去年接受了肺部移植手术。不幸的是,原以为手术十分成功的她在不到一年内却因为癌症,从新婚的幸福中坠落到死亡的黑洞。医生发现,癌细胞来源于捐赠的肺部,肺捐赠者是一名每日吸烟至少20根的烟鬼。

现年27岁的詹妮弗·韦德雷尔来自英国艾克塞斯郡霍克威尔,2岁时被诊断患有肺部囊性纤维化。这是一种遗传病,病人的肺部和消化系统容易被浓稠的黏液堵塞。

布里奇的黑尔菲尔德医院成功接受了移植手术。

手术似乎非常成功。几个月后,詹妮弗欣喜若狂地走过教堂的红地毯,嫁给了大卫。然而几个月后,她被诊断患上癌症。今年8月24日,詹妮弗死于艾克塞斯郡霍克威尔的家中。

### 60%捐赠者是烟民

原来,詹妮弗得知有一对适合的捐助肺时,在医生简单介绍完风险后就签下了同意书。而英国新版器官移植指南规定,如果新肺潜在的患癌风险高于普通水平,医生应告知病人。“医生本应及时告诉她,捐赠者是一位烟民,患肿瘤的概率会高些,你是希望继续手术还是放弃?他们根本没提到这点。”大卫说。

英国国民保健基金会发言人说,虽然人们希望移植手术中只使用健康的器官,但捐赠者的严重缺乏意味着,肺部移植手术中几乎60%的肺都来自烟民。

目前,詹妮弗的父母和大卫一起在社交网站谱上设立了一个叫“詹妮弗的选择”的公共主页,希望鼓励更多不吸烟的人注册成为器官捐赠者。

据《广州日报》

View 环球视野

### 工作签证到期曾是“黑民” 两次为奥巴马掌勺 新西兰华裔厨神走红美国



AHF

据媒体17日报道,现年35岁的华裔厨神安东尼·霍伊·冯原本是土生土长的新西兰人,2005年他放弃家族蔬果生意,毅然前往纽约学习烹饪,后在一家高级餐厅当学徒。就在工作签证已经到期沦为“黑民”的时候,他有幸为奥巴马做了一次午餐,并且得到名厨泰勒·佛罗伦萨的赏识。如今,安东尼已经成为炙手可热的顶尖名厨,不仅两次为奥巴马掌勺,而且拥有了自己的品牌和生意,明年2月他将第三次为奥巴马下厨。

小朗

## 世界“最瘦女人” 体重只有27公斤

### 罕见厌食症使她从漂亮女孩变成“活骷髅” 渴望生儿育女组建家庭

据媒体18日报道,当39岁的瓦莱丽娅走在摩纳哥街头时,她的“回头率”可能比摩纳哥王妃还要高,因为她是世界上“最瘦的女人”,四肢细如竹竿,胸部肋骨清晰可见,因为患有罕见的厌食症,身高1.73米的她,体重只有27公斤。

瓦莱丽娅患有一种罕见的极端厌食症,导致她的身体对许多食品都会产生“排斥”反应,在过去10多年,她每天的食物只包括几片水果、一些蔬菜和一小片肉,许多食物她都必须避免食用,因为她的身体已经和这些食物“水火不容”,瓦莱丽娅已有10多年没有吃过一

片面包了,她已经不再记得面包是什么味道。

接下来的10年中,饱受厌食症困扰的瓦莱丽娅四处求医,至少看过30个健康专家,但没有一人能治好她的厌食症。

瓦莱丽娅称,她希望自己的故事能够帮助其他厌食症患者努力和疾病作斗争,不要重复她的悲剧。

如今,瓦莱丽娅最大的梦想就是能够克服厌食症,好让自己的身体恢复正常,从而能够像普通女人一样恋爱约会,享受爱情,甚至生儿育女组建一个幸福的家庭。

兰西



少女时代的瓦莱丽娅仍是一名身材标准的美少女,然而厌食症却让她从漂亮女孩变成了一具“活骷髅”。

Incredible 不可思议

### 两男子上演真实版食人故事 迷失荒野4个月 靠吃同伴尸体存活

据17日报道,两名俄罗斯人迷失在远东针叶林荒野4个月于11月获救,为了存活,两人不得不吃掉一名同伴的尸体。

报道称,2012年8月,4名男子前往俄罗斯远东雅库特地区探险时失踪,那里是世界上偏僻和最不适宜居住的地方之一。到11月末,最后只有两人被直升机送到安全地点,救援人员还在两人的露营地发现一具人类尸骸,在食人传闻中,俄罗斯当局已经开始谋杀调查。

虽然两名幸存者没有被捕,但被视为谋杀案的证人。可是现在调查人员几乎可以确定,的确发生了食人事件。调查人员称:“在接受询问期间,一名证人证实称,食人事件的确发生。这不是谋杀,他们吃掉同伴的时候,同伴已经因为无法适应环境而死亡。”

当地媒体报道称,一名名为亚历山大·阿卜杜拉耶夫的渔民已经承认,他和另一名幸存者亚历克斯·格鲁连科吃掉了同伴安德烈·库洛琴科的尸体。库洛琴科是被冻死的,两人依靠他的肉多存活了数周。

俄罗斯调查委员会说,他们上周带领阿卜杜拉耶夫寻找探险队第四名成员维克多·科马洛夫的下落。他们发现了四人乘坐的吉普车,但没有发现科马洛夫的尸体。

本报综合

## 糖尿病公益救治“三免”通知

为康复糖尿病,消除并发症,郑州医笑堂糖尿病康复中心特进行公益“三免”救治。

### “三免”救治内容

1. 免费测血糖,检查并发症,给予科学治疗指导; 2. 免费提供国家级治疗糖尿病及并发症的特效产品; 3. 免费赠中国人民解放军总医院编写的《糖尿病衣食住行》实用科普书籍。

### “三免”救治对象

1. 各类型糖尿病及并发症患者; 2. 血糖不稳或长期居高不下患者; 3. 想迅速摆脱胰岛素患者; 4. 经济紧张,家庭困难患者; 5. 想立刻

放开饮食,想延年益寿的糖尿病患者。

### “三免”救治事项

1. 享受三免救治的糖尿病患者,必须持诊断证明和患者身份证; 2. 接受救治的前一天晚上,停止服用所有降糖药和注射胰岛素,以便第二天了解你真实的血糖值; 3. 每天只有100个救治名额; 4. 凡是医笑堂的用户不享受本次救治活动,敬请谅解!

“三免”救治时间: 12月12日至22日,每天上午7:30至下午5:00。

“三免”救治地址: 郑州市金水路24号润华商务花园G座206室。

“三免”救治免费报名电话: 400-005-5695